



## К 60-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПРОФЕССОРА ЮРИЯ ИСАЕВИЧА ГРИНШТЕЙНА

**21 апреля 2010 г. доктору медицинских наук, профессору, заведующему кафедрой терапии института последипломного образования Красноярского государственного медицинского университета им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого Юрию Исаевичу Гринштейну исполняется 60 лет.**

В 1975 г. Ю.И. Гринштейн окончил лечебный факультет Красноярского государственного медицинского института. В 1976–1980 гг. он — врач лаборатории гемодиализа Краевой больницы. С 1980 года — ассистент кафедры внутренних болезней №2 Красноярского медицинского института, а с 1993 г. — доцент этой же кафедры. В 1985 г. защитил в Москве кандидатскую диссертацию, а в 1994 г. — докторскую в Сибирском медицинском университете в г. Томске. Материалы написанной им докторской диссертации на конкурсной основе были удостоены гранта международного научного фонда (фонда Сороса). С 1993 г. — заведующий кафедрой терапии ФПК и ППС (ныне ИПО) Красноярской медицинской академии (ныне университета).

С 1996 по 1998 г. Ю.И. Гринштейн — проректор КрасГМА по лечебной работе и последипломному образованию. С 1998 по 2003 г. по совместительству возглавлял Краевой Центр интенсивной кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии на этапе его становления, внес существенный вклад в развитие современных технологий в кардиологии и кардиохирургии в Красноярском крае, руководил в Красноярске проведением многих российских и международных кардиологических исследований по изучению эффективности и безопасности лекарственных средств.

Под руководством Ю.И. Гринштейна защищены одна докторская и 14 кандидатских диссертаций. Ю.И. Гринштейн — автор 454 работ, из них 53 статьи опубликованы в журналах ВАК и международной печати, 76 — в отраслевых журналах и сборниках. Грин-

штейн является автором или соавтором шести монографий, учебника по внутренней медицине, руководства с грифом УМО МЗ РФ «Неотложная помощь в терапии и кардиологии», а также обладателем 13 патентов на изобретения РФ и 76 рацпредложений. По инициативе Ю.И. Гринштейна и под его руководством в г. Красноярске проведено 8 Сибирских конференций по актуальным вопросам кардиологии и фармакотерапии. Под редакцией Ю.И. Гринштейна издано 11 сборников по проблемам кардиологии и внутренних болезней, большое количество методических рекомендаций.

Ю.И. Гринштейн является членом экспертного совета ВНОК, членом проблемной комиссии межведомственного научного совета по медицинским проблемам Сибири, Дальнего Востока и Крайнего Севера (кардиология), членом редколлегии журналов ВАК «Кардиоваскулярная терапия и профилактика», «Российские медицинские вести», членом редакционного совета дальневосточного издания «Приморский медицинский журнал». Главный редактор отраслевого журнала «Кардиоваскулярная терапия и профилактика».

Ю.И. Гринштейн — член ряда российских и международных творческих организаций: общества кардиологов и нефрологов РФ; член правления секции неотложной кардиологии ВНОК РФ, председатель секции по профилактике тромбозов Российского общества кардиосоматической реабилитации и вторичной профилактики, член правления научного общества терапевтов РФ, член Европейского общества кардиологов и специалистов по сердечной недостаточности.

Юрий Исаевич — председатель правления краевого научно-практического общества терапевтов и председатель краевого научно-практического общества по артериальной гипертонии. Член-корреспондент РАЕН, лауреат профессорской премии мэра г. Красноярска за достижения в области науки и образования. Награжден знаком «Отличник здравоохранения» и медалью 100 лет Российскому научному обществу терапевтов.

Всероссийское научное общество кардиологов, редколлегия журнала «Рациональная Фармакотерапия в Кардиологии», ученики и коллеги по работе поздравляют Юрия Исаевича с юбилеем и желают ему крепкого здоровья, счастья и новых творческих успехов.